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A3. Je dana smisena tohas = -
eall) 74U
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s pocatecnimi a okrajovymi podminkami w{2.0) = z. %;i = (x—1)* prox € (0; 1}, u(0.t) = ¢, u(l.£} = t2+1
pro t > (. '

———

— (2 + 1),

-

2 a) Zapiste podminky souhlasu a ovéfte, zda jsou splnény.

. ke . P - Ty 2 32 L _ - ~ - R = » : ’ > me % »
3 b} Zapiste, jak se nahradi derivace ‘f,té" a gt‘;— v bodé PF = ;. 1%} pii fesenf vinové rovnice explicitnim
[ #) | / 2 i - . Yo # N ;---- : .' ‘ . LEa "
[ £ schématem a toto schéma odvodte. Odvodte nahradu pribliznych hodnot funkee u na prvni ¢asové

vrstve s drubvm radem presnosti. Vysvétlete uzité znaceni.

> ¢} Volte prostorovy krok 0.2 a uréete maximalni ¢asovy krok tak, aby explicitni schéma pro vinovou
E roviici bylo stabilnd a bod (0.8, 0.2i byl bodem sité.

39 d) Urcete piibliznou hodnotu u v bodé [0.8,0.2] pomoci explicitniho schématu pro vinovou rovnici s
: Casovyin a prostorovym krokem z ¢). Na prvnd éasové vrstve uzijte ndhradu druhého fadu presnosti.
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